
I. megoldás: Egyenletrendszerünk így írható:
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(1)-b®l es (3)-ból következik, hogy a három ismeretlen egyike sem lehet 0, szorozhatjuk tehát (1)-et xyz-vel, és

(2)-t x-szel. Nyerjük, hogy
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(5)-b®l kivonva (4)-et
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(3) alapján yz helyébe
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A baloldal átalakítható a következ®képpen:
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a másodfokú tényez® szolgáltatta egyenlet két gyöke pedig

x2 = 3, x3 =
1

3
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x ezen értékeit (2) és (3)-ba helyettesítve, nyerjük a teljes gyökrendszert:
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II. megoldás: A harmadfokú egyenlet gyöktényez®s alakja

a(x− x1)(x− x2)(x − x3) = 0.

Ha a− 1, akkor
x
3
− (x1 + x2 + x3)x+ (x1x2 + x1x3 + x2x3)x− x1x2x3 = 0.

A (2), (3) és (4) egyenleteket �gyelembe véve, egyenletrendszerünk 3 gyöke tehát megegyezik a következ® harmad-

fokú egyenlet 3 gyökével.
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A nyert 3 gyök 3! = 6 permutá
iója adja egyenletrendszerünk 6 gyökhármasát. äsmallskip
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